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　角館高校定時制課程は、今年で創立６０周年を迎えました。先日行われた記念式典では、
同窓生をはじめ地域の方々よりたくさんのご声援を頂き本当にありがとうございました。ここ角
館高校定時制課程には「働きながら学ぶ」生徒たちが夜に集い、日々充実した高校生活を送
っています。「働きながら学びたい」という高校生がいる限り、角高テージセーはこれまで同様に

邁進いたします。そして、これからも地域の皆様方に支えていただきながら、さらなる飛躍を目指します。今回は、１０月１１日に
行われた秋季県南体育大会と、１０月１６日に行われた全県生活体験発表大会の成績をお伝えします。成績上位者の多く
を大規模校の生徒たちが独占するといった世の流れに抗い、これらの大会で入賞を果たした角高テージセーの魂を感じてく
ださい。伝統を讃えてください。そしてこれからにご期待ください！

　平成２０年度生徒会役員選挙が行われ、新しい生徒会の役員が決まりました。これ
まで３年生中心だった生徒会が２年生中心となり、新たな角高が動き出します！

新生徒会長より
　この度、伝統ある角館高校の生徒会長になることができ、嬉しく思っています。
角館高校の長い歴史の中でも初めての女性生徒会長ということで緊張している
のですが、この緊張感をいい意味で保ち、初心を忘れずに皆さんの声にしっかり
応えられるような活動をしていきたいと思います。
　また、今年度は定時制が創立６０周年を迎え、来年度からまた新たな歴史を刻
み始めます。来年は全定合同での若杉祭開催が３度目でもあるので、同じ校舎
で学ぶ仲間として更に交流を深められたらと思っています。
　今回の立候補を決断するまで本当に悩みましたし、正直なところ今でも不安な
面はあります。しかし、これまで１年間副会長として活動してきた経験とその経験
を支えてくれた周りの方々がおいてくださっている信頼を胸に、新しい仲間と一緒
に、１年間精一杯頑張っていきたいと思います。
　地域の皆様には、今後とも角館高校を温かく見守っていただきますよう、よろし
くお願いいたします。

2年　米澤　瑞希

新生徒会役員が決まりました！新生徒会役員が決まりました！

真剣に演説をする立候補者のみなさん

新生徒会役員のメンバー

秋の『みんなの登校日』♪
　　次のような計画で「みんなの登校日」を実施します。どうかお気軽に学校においでください。
　　　　１１月１４日（金）　・午前：授業公開４時間　　・午後：大学模擬講義
　　　　１１月２６日（水）　・授業公開１～５校時　　　・６校時：校内授業研究会（英語・家庭）
　　　　１１月２８日（金）　・授業公開１～５校時　　　・６校時：地域の職業人講話

◎平成２０年度第５６回全国高等学校
　定時制通信制生徒生活体験発表大会秋田県大会

◆木元幸穂（３年） 　　「あたりまえでなくても」
（優良賞　秋田県高等学校定時制通信制教育振興会長賞受賞）
（内容）…誰かのせいにしなくてもいいんだよ。クラスメイト
たちとの出会いが自分の生き方を変えてくれた。やっと私
は私でいられる。

◆村上愛（３年）　　　　　「後悔して見つける宝物」
（内容）…いままで気付かなかったのは、とても近くにあっ
たから。誰もが一度は考える家族との絆について、そして
愛について。

◎平成２０年度県南高等学校定時制秋季体育大会

自身の貴重な体験を堂
と々語った２人。左から
木元、村上＝秋田明徳
館高校（秋田市）

１年生ながら県南優勝
を果たした選手たち。左
から櫻田、大橋＝横手
高校青雲館（横手市）

◆バドミントン
　男子団体　優勝
　男子シングルス
　優勝　櫻田孝輔（１年）
　女子団体　２位
　女子シングルス
　３位　辻さやか（２年）

◆卓球
　男子団体　優勝
　男子シングルス
　優勝　大橋健太（１年）
　２位　鈴木智宏（１年）
　女子団体　優勝
　女子シングルス
　２位　佐藤恵（１年）
　３位　鶴田洋子（２年）
　３位　村上愛（３年）


